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Tárgy: beszámoló támogatás  
                                                           felhasználásáról 
 
 
Tisztelt KépviselĘ - Testület! 
 
 „A Gyermekek Mosolyáért” Közalapítvány a KépviselĘ - Testület 
82/2020. (III. 26.) számú határozatában foglaltaknak megfelelĘen, mint non - 
profit szervezet, 70.000.-Ft támogatásban részesült. 
Szervezetünk a 2020 -ban kapott támogatást egyrészt 4 db fogmosópohár és 
törölközĘ tartó vásárlására, amely az óvodát érintĘ felújítást követĘen további 
egy csoportban is szükségessé vált, másrészt könyvelĘi díj kifizetésére 
fordította.  

CélkitĦzéseink között szerepel a gyermekek egészséges életmódhoz 
kapcsolódó szokásainak alakítása, valamint az esztétikus gyermekközeli 
környezet megteremtése. A testi egészség megĘrzésének alapfeltételeit 
igyekszünk biztosítani az óvodai nevelésünk alkalmával, elĘsegíteni az 
egészséges életmód szokásainak alakítását. 
Alapítványunk folyamatosan arra törekszik, hogy az Alapító Okiratban 
megfogalmazott célkitĦzéseit megvalósítsa. 
 
Köszönjük támogatásukat, mellyel nagyban segítették alapítványunkat céljai 
megvalósításában. 
 
                                                                 Tisztelettel: 
 
                                                                                      Lajosné Kiss Klára 
                                                                                       kuratórium elnöke 
 
 
 
Jászladány, 2021. március 17. 



Beszámoló a Jászladányi Egyetértés Sportegyesület 2020 
évben végzett eredményeiről, tevékenységéről! 

Az erőemelő szakosztály beszámolója 2020 évről.  

 

Sajnos a Vírushelyzet megkeserítette a sportolók életét 2020.-ban mind a felkészülés, mind a 
versenyzés nehezen kivitelezhető volt.  Egy erőemelő a versenyre időzíti erejének maximumát, amit 
nem lehet a végletekig fenntartani a versenyek megszervezése és lebonyolításának időpontja az 
utolsó pillanatokban sem voltak garantálva.  

A tavaszi versenyeinket az utolsó pillanatban mondták le. Tavalyi ígéretemhez hűen Március 14-15 
terveztem visszatérésem a versenyek világába. Meghívást kaptam az erősemberek kamionhúzó 
bajnoksága első fordulójába, majd másnap lett volna első fekvenyomó versenyem, amiket 3 nappal a 
verseny előtt lemondtak.  

A Magyar erőemelő szövetség versenyein belül Somodi Vince tudta képviselni csapatunkat, 
Szombathelyen 2020.09.12.-én, ahol természetesen elhozta az aranyérmet 522,5 kg 
összteljesítménnyel.  

A megmérettetés hiánya nem szegte kedvünket és az edzésmunkát elvégeztük. Csapatunk 4 fővel 
bővült visszatérő és új emberekkel egyaránt.  

Eredményeinket leginkább a rendhagyó házi bajnokság eredményei tükrözik, ahol mindenki a tőle 
elvárható maximumot nyújtotta és egyéni csúcsok születtek.  

Bagi Barbara :        Somodi Vince 

Guggolás : 90kg        guggolás: 190 kg 

Fekvenyomás 55 kg       fekvenyomás: 135 kg 

felhúzás: 122,5 kg        felhúzás:235 kg 

 

Gavaldik Zsolt         Veres Mihály 

guggolás: 210        guggolás: 157,5 

fekvenyomás:150        fekvenyomás: 120 

felhúzás: 225        felhúzás: 180 

 

Szabó László: 

guggolás: 160 



fekvenyomás: 105 

felhúzás:180 

Az eredményeket elősegítette az egyesület önerejéből illetve a 2020-as évi önkormányzati 
támogatásból beszerzett eszközök, melyekkel sikerült bővíteni a „műhelyünk” felszereltségét.  

A házibajnokság után kitűztük a célokat 2021.-re, melyek között szerepel a versenyzés és 
edzőtermünk további bővítése.  

Terveink között szerepel egy kardió gép beszerzése úgy, mint futópad vagy egy edzőtermi kerékpár, 
melyek elősegítik sportolóink állóképességét is.  

Az év eleje csapatunkban az alapozásé versenyekre csak a második félévtől kezdve számítunk, de a 
felkészülés töretlen.   

Bízom benne, hogy a nagyobb létszám és a vírus helyzet optimalizálódása után a következő 
beszámolómban több sikeres versenyzésről és eredményről tudok majd beszámolni.  

Ezúton szeretném megköszönni a 2020 évben kapott támogatást az egyesület vezetőinek és az 
önkormányzatnak egyaránt, továbbá szeretnék gratulálni a többi szakosztály eredményeihez és 
kitartásához további sok sikert kívánok a 2021.-es évre. 

Köszönöm, hogy elolvasták / meghallgatták beszámolómat. 

 

Tisztelettel: Gavaldik Zsolt - szakosztályvezető 

A Darts szakosztály beszámolója 2020 évről. 

2020, a darts szakosztály tekintetében is elég hiányos versenylehetőségekkel volt tarkítva. A 
szakosztály felnőtt versenyzői a Sportági szakszövetség versenyrendszerének Steel Magyar Darts Liga 
versenysorozatain valamint a Steel Nemzeti Csapatbajnokság fordulóin tudta képviselni 
Nagyközségünket. A Magyar Darts Liga versenysorozat szerencsére csak minimálisan csorbult a 
vírushelyzet vonatkozásában, hiszen a 2020-as korlátozások csak 3 hónapos kihagyást 
eredményeztek a saját rendezésű versenyek tekintetében. A szakosztály versenyhelyszínének  
(Művelődési Ház) látogatási korlátozása miatt a versenyzők 2020-ban a régiós klubok versenyein való  
részvétellel próbálták ellensúlyozni a kieső lehetőségeiket. Szerencsésnek mondható, hogy a 
közelünkben tevékenykedő Szolnoki, Ceglédi és Kecskeméti sporttársak klubhelységei zárt kapus 
mérkőzések lebonyolítására alkalmas, korlátozás alá nem eső helyszínek, így többlet utazásokkal , de 
töretlen lelkesedéssel hidaltuk át a nehézségeket. 

A Steel Nemzeti Csapatbajnokság 2020-as évadát összevonták a 2021-es év versenyével így 2020 év 
végén nyitva maradt bajnokságot a 2021-es korlátozások enyhülésével fogja indítani a szövetség. A 
2021 –as év fordulóit csapatunk azonos pontszámmal az első helyről várja, annak okán hogy a 2020-
ban megrendezett mérkőzéseken vereség nélkül teljesítette a fordulókat.  



A szakosztály utánpótlás versenyzői töretlen hozzáállással képviselik a szakosztályt  és minden olyan 
versenyrendszerben ahol lehetőségük van megméretik magukat a felnőtt mezőnyben is. 2020-ban 
csak 1 fordulót bonylított a Szövetség , melyben az Ifjúsági kategóriát csapatunk tehetséges fiatal 
versenyzője Polonyi Zoltán nyert és győzelmével felhívta magára a szövetségi kapitány figyelmét, az 
ifjusági válogatottban való bekerülés vonatkozásában. Sajnos az ifi EB elmaradt így Zolinak 2021-ben 
lesz lehetősége bizonyítani tehetségét sportágában. a serdülő kategóriában egy 5. hely jutott 
versenyzőnknek. A 2021-es évben mindkét versenyzőnk bekerült a szövetségi kapitány bő keretébe , 
aki a legjobb játékosok közül választja ki , hogy ki mérkőzhet meg az Angol Darts Szövetség 
Utánpótlásnevelése által rendezendő ONLINE versenyen.  

Reméljük lassan túljutunk a szigorú víruskorlátozások által okozott nehézségeken és 2021 év végén 
ismét érmekkel, kupákkal térhetünk haza a Szövetség díjkiosztójáról. 

Megköszönve az önkormányzat támogatását a 2020-as évben, ami nagymértékben segítette a 
munkánkat (tagdíjjak ,versenyengedélyek, licenszdíjjak terén)   gratulálunk a többi  szakosztály 
eredményeihez. 2021-ben is hasonlóan eredményes versenyévadot kívánunk mindenkinek. 2-3 
LADÁNY. 

 

Bárdos Csaba – szakosztályvezető 

 

A Kispályás-labdarúgó szakosztály beszámolója 2020 évről. 

 

2019-2020 -as teremtornán a 2. osztályt megnyertük. A gólkirályi cím is a mi versenyzőnk nevéhez 
kötődött, teljesen megérdemelten. Hosszú szünet következett a vírus helyzet miatt. Ezáltal nem 
tavasszal, hanem ősszel indult egy fél szezon (teljesen tét nélküli). Ott 2. osztályban 12 csapat közül a 
7. helyen végzett a csapat. Sajnos az idény végén -szintén a vírus helyzet miatt- nem került 
megrendezésre a városi teremtorna. A nyáron egyesületi tagdíjjakból, és önkormányzati 
támogatásból befolyt összegből sikerült megrendezni egy tornát, ahol Gál Krisztián csapattársunknak 
szerveztünk gyűjtést: betegsége költségeinek enyhítésére. A torna jól sikerült, egy nagy létszámú 
verseny tudott meg valósulni, amihez köszönjük az Önkormányzat és a Sportegyesület Elnökségének 
támogatását. Szeretnénk folytatni a jövőben is az eddigi munkát, reméljük a vírus helyzet ezt 
lehetővé is teszi. A tagság tenni akarása és hozzáállása példa értékű, már csak a külső tényezőknek 
kell javulnia, hogy a lehetőségeket kihasználhassuk. 

Minden társ szakosztálynak gratulálunk és bízunk abban, hogy 2021-ben már egy eredményes évet 
tudhatunk majd magunk mögött. 

Köszönettel: Baranyi Dániel - szakosztályvezető 

 











 

BESZÁMOLÓ 

a „Csillogó Szemekért Alapítvány” 2020. évi munkájáról 

 
A bölcsĘdei nevelĘi munka alapvetĘ jellemzĘje annak tervezettsége, tudatossága. ElĘre 

tervezett idĘben megtörténik a gondozónĘk által egy-egy gyermek fejlĘdésének átgondolása, 

dokumentálása. Másrészt a kisgyermeknevelĘk folyamatosan monitorozzák a csoportban zajló 

eseményeket, és a felmerülĘ igényeknek, szükségleteknek, valamint a tapasztalatszerzés 

aktualitásainak megfelelĘen, meghatározott idĘszakonként megtervezik a fĘ kereteket a 

csoportra vonatkoztatva is. Mindig minden kezdeményezést az adott csoporthoz, az adott 

naphoz, a gyermekek egyéni igényeihez, érdeklĘdéséhez igazítják. 

Alapítványunk feladata a precíz, megtervezett napközbeni kisgyermekellátás keretén belül, 

ezt a magas színvonalú gondozó-nevelĘ munkát szükség szerinti segíteni. 

A nyugodt, családias légkör megteremtésére nagy hangsúlyt fektetünk. Fontos számunkra a 

családokkal való szoros együttmĦködés, hiszen az eredményesség érdekében a családok 

igényeit, elvárásait figyelembe véve végzik a gondozónĘk tevékenységünket. 

Még mindig terveinkben között szerepel a bölcsĘdei ”Kavalkád” néven ismert családi nap 

szervezése, de sajnos ebben a helyzetben nem tudjuk mikor sikerül megvalósítani. A család – 

bölcsĘde kapcsolatának erĘsítése céljából jelentĘs lenne ez a délután, ahol szülĘk, gyermekek, 

kisgyermeknevelĘk néhány órát kellemesen tölthetnek el egymás társaságában. A közös játék 

lehetĘséget ad a tartalmasabb beszélgetésekre, az összekovácsolódásra.  

A bölcsĘde a szocializáció nagyon fontos állomása. Az otthonában egykeként nevelkedĘ vagy 

nagyobb testvérek között élĘ gyermek jól érzi magát a bölcsĘdei környezetben az egykorú 

társak között. Mivel életkori sajátosságaik közel azonosak, gördülékenyen zajlik az egymással 

való kommunikáció, a közös játék.  

A programjaik, játékaik megvalósítását segíti még alapítványunk:  

- Húsvéti meglepetésekhez biztosítjuk az anyagi forrást.  

- Szükség szerint a mikuláscsomagot fizetjük (bár az elmúlt években szülĘi 

támogatásból lett megvásárolva).  



- A fenyĘünnepen játékokkal kedveskedünk a gyermekeknek.(Ilyenkor leginkább a már 

elhasználódott játékok cseréjére kerül sor.) 

- Mindezeken túl bármire szükségük van a mindennapokban, lehetĘségeinkhez mérten 

segítünk. 

- A településen megrendezésre kerülĘ jótékonysági bálokat is egy-egy tombolatárggyal 

szívesen támogatjuk. 

- Az alapítvány tagjai szívesen részt vettek, s vesznek a jövĘben is egy-egy települési 

rendezvényen. 

 

Ezúton is köszönjük Jászladány Nagyközség KépviselĘ Testületének támogatását! 

Seresné Lados Éva 

 














